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dy=(a—d;)—> - :dy =f,=—10 cm.

Anh a0 cich O, mot doan 10 cm,

ekl - |-G 4[] ]

d,

i 1

vii dy — oo 1 k= —.
: 2

; s ; 1 < morr

Anh cung chiéu va bang 3 vit. Vé anh theo cic tr1 so tinh duoc.

b) Ta phai c6: d, <0valkl=2.
fi 20 5 10
k:,f(k ;k = = ;;; — = —
P2 " f—d, " 20-d," % f,-d, 10+d,
o an . 20d;  10d; - 600
G=a-di =0 =20

‘ 10 _10(d; -20) 4,20
¥ 10d, —600 ~ 20d, —800 ~ 2(d, — 40)
d, — 20
50
10 di: =35 cm=ds ==— cm
- — 11 21
belig .

dy» =45 cm = dy, = -6 cm

d5, : anh a0 ; d, : anh that.

Viy :d =35 cm.
309.a) AB dl’jd —AB d}’:ﬁ >A'B'
. d,=36cm:d,'=%:18{] cm
.:f::a—d{:—llﬂmn:d'z:%:-lic:m

Anh a0 cich O, 11 cm.
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. di)(_dy)_180 11 _1
k‘*““( 41][ dz]_36'11{]_2

Anh ciing chiéu va bing nita vat.
¢ Muén cé A'B' that thi :
fh<dy <0 = dy=a-180
Do do :
a—180<0=a<180cm
a-180>-10=a>170 cm

hay : 170 cm < a < 180 cm

b) k= kik>. Nhung : k; = —ﬁf—l 7 s by = —fq {zdz
S g g = G (a - f)d, - af,
ma: dy=a-d =a Ty i =7
§ g oo q_("‘“ﬁ)di“‘iﬁ _(L+h—-a)d +df - /i
A dy - fi dy — h
o = fz(d]“ﬁ)
P (At h-a)d +af - fify
Véy 1 k= hty

hf —af, —(f, + i —a)d,
Mudn k khong phu thudc d,, ta phai ¢6 :
fz +f] — i "—_ﬂ:’ﬂ';f.l +f2 {tlj'l: Fil EF2)+

Chii ¥ : C6 thé giai bing phuong phdp hinh hoc, ding hai tia sing twong tng
song song vdi truc chinh.



